ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ТРЪН

гр.Трън, 2460, ул.”гочо гопин” №4

протокол

Днес, 10.06.2017 г. 13:00 часа Общинска избирателна комисия Трън в състав:

1.Председател: Тодор Красимиров Исаев
2.Заместник-председател: Борис Григоров Нонев

3. Секретар: Михаил Георгиев Михайлов

 Членове:

4.Арахангел Костадинов Коцев
5.Елена Божидарова Байкушева

6.Георги Костадинов Миленков

7. Григор Славчев Гопин
8.Мартин Георгиев Григоров

9.Ангел Миланов Стоичков
      10. Ваня Танева Тодорова - Каляшева

От заседанието отсъстват Катрин Михайлова Иванова  поради уважителни причини. 
Общинска избирателна комисия при наличие на кворум и след направените разисквания и проведените гласувания: 

ОТНОСНО :
1. Сигнал от Георги Стоянов Александров с адрес за кореспонденция: пк.1343, гр.София, жк ”Люлин 1”, бл.93, вх.А, ап.39
2. Други
По първа точка от дневния ред:
В Общинската избирателна комисия по електронната поща е постъпил сигнал с вх. №212 от 09.06.2017 г. от Георги Стоянов Александров с адрес за кореспонденция: пк.1343, гр.София, жк ”Люлин 1”, бл.93, вх.А, ап.39 относно нарушаване на разпоредбите на чл.11, ал.4 от Закона за закрила на детето във връзка с предстоящия местен референдум на 11 юни 2017г., а именно неправомерно използване на деца в интернет за агитация по повод на предстоящия референдум на 11 юни 2017г..

Видно от приложения 1 бр. снимков материал е, че  не се вижда логото или търговската марка на социалната мрежа, а може да се прави заключение за това, че е фейсбук страница само от структурирания вид на снимковия материал. 

След като се запозна с приложения снимков материал към сигнала, Общинската избирателна комисия намира сигнала за недопустим, а разгледан по същество за неоснователен .

Фейсбук страницата попада в категорията на социалните мрежи и допълнителните разпоредби на Изборния кодекс, §1, т. 15 „Не са медийни услуги социални мрежи фейсбук, туитър и други подобни лични блогове“.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал.1 ,т.22  чл.181,ал.1от Изборния кодекс във връзка с Методически указания, приети с Решение № 4726 – МР от 02.05.2017г на ЦИК  Общинска избирателна комисия Трън прие 

Р Е Ш Е Н И Е №216 - МР

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ сигналът на Георги Стоянов Александров като неоснователен.

Решението подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 88 от ИК.

По втора точка от дневния ред:
Председателя на комисията взе думата за да докладва два броя разпореждане изпратени до Общинска избирателна комисия - Трън от Районна прокуратура – Трън.
По разпореждане с вх.№213 от 09.06.2017г. изпратено до ОИК-Трън по компетентност във връзка със сигнал получен в РП-Трън от Стелияна Василева Иванова. Председателя докладва, че Общинска избирателна комисия – Трън вече е излязла с решение по същия, а именно Решение 212-МР от 09.06.2017г. и предлага сигнала да остане за сведение. Общинска избирателна комисия – Трън с 10 гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма реши оставя разпореждането за сведение.

 По разпореждане с вх.№ 214 от 09.06.2017г. изпратено до ОИК-Трън по компетентност във връзка със сигнал получен в РП-Трън от Инициативен комитет „България за Трънско”, представлявано от Наталия Йорданова Кадънкова и Сдружение с нестопанста цел „Трън”, представлявано от Румяна Йорданова Боянова във връзка с разхвърляни листовки и флаери с компрометираща информация. След като се запозна с разпореждането и сигнала подаден до РП-Трън, Общинска избирателна комисия – Трън реши, че не е на лице нарушение на чл.175, чл.177, чл.181, ал.1 и 183, ал.1 от Изборния кодекс и поради факта че Общинска избирателна комисия не е разследващ орган за установяване на неизвестния извършител на деянието с 10 гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма реши оставя разпореждането за сведение.

1.Председател: Тодор Красимиров Исаев /п/
2.Заместник-председател:Борис Григоров Нонев/п/

3. Секретар: Михаил Георгиев Михайлов/п/
 Членове:

4.Арахангел Костадинов Коцев/п/
5.Елена Божидарова Байкушева/п/
6.Георги Костадинов Миленков/п/
7.Григор Славчев Гопин  /п/
8.Мартин Георгиев Григоров /п/
9.Ангел Миланов Стоичков /п/
10. Ваня Танева Тодорова – Каляшева/п/
